

ВНИМАНИЕ!

Африканская чума свиней рядом!

С начала 2018 года на территории Краснодарского края зарегистрированы вспышки африканской чумы свиней: в Тимашевском районе на территории фермы ООО «Свинокомплекс «Развильненский» (мкр.Индустриальный г. Тимашевск), на 5.01.2018 на территории фермы содержалось 10950 голов свиней, и в Курганинском районе на территории ЛПХ г. Курганинске.

Каждый хозяин должен понять, что свиноводство в частном секторе является неоправданным риском, влекущим за собой серьезные материальные и социальные проблемы, которые затронут не только его подворье, но и ВЕСЬ район!

Всякая перевозка свиней и продукции свиноводства без ветеринарных документов будет расценена как попытка распространить инфекцию! В таких случаях продукция подлежит изъятию с последующей утилизацией.

Не рискуйте и не возите без документов продукцию!

Помните: утилизация отходов от содержания и переработки животных (биологические отходы) проводится в местах, определённых местной администрацией (специализированные площадки с установленными контейнерами для сбора биологических отходов).

Строго соблюдайте санитарно-ветеринарные правила содержания домашних животных, проводите профилактические мероприятия по недогущению африканской чумы свиней.

Администрация муниципального образования Кореновский район просит сообщать о фактах незаконного ввоза, незаконного убоя свиней вне боен, боенских площадках, реализации свиней и мяса свинины со стихийно организованных торговых мест в:

- ГБУ КК «Управление ветеринарии Кореновского района» по телефонам: **4-79-10, 4-69-48;**
- в отдел государственной ветеринарной инспекции, ветеринарного надзора и контроля «Кореновский» по телефону: **4-48-25;**
- в администрацию поселения, на территории которого выявлен факт данного нарушения;
- управление сельского хозяйства администрации муниципального образования Кореновский район по телефонам: **4-59-65, 4-07-65.**

Африканская чума свиней

Африканская чума свиней - особо опасная высококонтаразиозная инфекционная болезнь свиней, характеризующаяся высокой летальностью.

Африканская чума свиней наносит огромный экономический ущерб, который складывается из затрат на ликвидацию (уничтожение) всех свиней на неблагополучной территории и проведение дорогостоящих ветеринарно-санитарных и карантинных мероприятий.

С момента возникновения АЧС с 2007 по 2017 гг. экономический ущерб от падежа и отчуждения свиней составил по РФ более 35 миллиардов рублей.

С начала 2018 года на территории Краснодарского края зарегистрированы вспышки африканской чумы свиней: в Тимашевском районе на территории фермы ООО «Свинокомплекс «Развильненский» (мкр. Индустриальный г. Тимашевск), на 5.01.2018 на территории фермы содержалось 10950 голов свиней, и в Курганинском районе на территории ЛПХ в г. Курганинске.

По выявленным фактам проводится работа по локализации очагов африканской чумы свиней и не допущению дальнейшего распространения заболевания на территории Краснодарского края в соответствии ветеринарными правилами, утвержденные приказом МСХ России от 31.05.2016 года № 213.

Каждый хозяин, занимающийся содержанием свиней, должен понять, что эта деятельность в сложившейся ситуации – неоправданный риск, влекущий за собой серьезные экономические потери, сложные социальные проблемы, которые затрагивают не только сферы его интересов, но и жизнь всего общества. Долг каждого – проявить гражданскую сознательность и безупречно выполнять все указания районных служб на местах.

Кроме того, всякая перевозка свиней и продукции свиноводства без ветеринарных документов будет расценена как попытка распространить инфекцию. В таких случаях продукция подлежит изъятию с последующей утилизацией. Не рискуйте и не возите без документов продукцию.

Утилизацию отходов от содержания и переработки животных (биологические отходы) проводить в местах определенных местной администрацией (специализированные площадки с установленными контейнерами для сбора биологических отходов).

Обращаем ваше внимание на необходимость строгого соблюдения санитарно-ветеринарных правил содержания домашних животных, проведения профилактических мероприятий по недопущению африканской чумы свиней.

Администрация муниципального образования Кореновский район обращается к гражданам с просьбой о фактах незаконного ввоза сельскохозяйственных животных, незаконного убоя свиней вне боен, боенских площадках, реализации свиней и мяса свинины со стихийно организованных торговых мест, сообщать в:

- ГБУ КК «Управление ветеринарии Кореновского района» по телефонам: 4-79-10, 4-69-48;
- в отдел государственной ветеринарной инспекции, ветеринарного надзора и контроля «Кореновский» по телефону: 4-48-25;
- в администрацию поселения, на территории которого выявлен факт данного нарушения;
- управление сельского хозяйства администрации муниципального образования Кореновский район по телефонам: 4-59-65, 4-07-65.